

# 致信肯德基,为鸡鸣不平

干这事的是黄秋生,他认为“鸡拥有世代相传的文化知识”



黄秋生一脸严肃

“ 2月23日,香港影星黄秋生紧急致信肯德基母公司美国Yum! Brands集团总裁大卫·诺万科,指责肯德基在饲养和宰杀鸡过程中有虐待行为,敦促肯德基执行善待动物组织的建议,停止虐待,并在信中对鸡大加溢美之词:“鸡是一种非常有趣的动物……甚至拥有世代相传的文化知识。” ”

## 为“受虐鸡”打抱不平

日前有媒体曝光肯德基的一家屠宰场宰杀鸡的手段残忍,有虐待动物之嫌。因此黄秋生致信肯德基母公司总裁大卫·诺万科,信中称,自己是某善待动物组织的成员,写信的目的是想要求肯德基停止对鸡的虐待。

肯德基此前已经对黄秋生所在的某善待动物组织承诺,将会执行动物福利,不做出虐待鸡的行为,但是之后该组织成员仍然认为有虐待行为,黄秋生随即代表该组织致信肯德基提出抗议。

除了提出善待鸡的建议之外,黄秋生更对鸡发表了独到

的见解,对鸡的性格和智力大加赞赏,他在信中说:“鸡的好奇心很强……它们能够理解复杂的智力概念,通过观察其他鸡来学习,表现出很强的自制能力。”除此以外,黄秋生还将鸡形容成了非常有思想的动物:“它们担忧未来,甚至拥有世代相传的文化知识。它们更是一种社会性很强的动物,群体间会形成复杂的社会等级关系,并且造成极其复杂的互相影响。”

## 有人叫好有人笑

黄秋生的致信全文刊登之后,赢得了不少赞扬,更有人将之与民族文明相联系,称:“对待弱者,或者说对待动物的态

度,从一个侧面反映的是一个民族或者国家的文明程度。”之前国内也有过关于“吃猴脑”等其他关于宰杀动物问题的讨论,国外也一直有“宰杀动物也要慈悲”的论调,爱护动物人士表示黄秋生开了个好头,重新提醒人们尊重动物的生命尊严。

另一方面,也有不少网友认为黄秋生此举有自我炒作之嫌,他对鸡的溢美之词如“很强的自制能力”“鸡担忧未来,有世代相传的文化”更成了网上迅速流传的“黄秋生语录”。有网友说:“有爱心是很好啦……可是也不用把鸡说得那么灵吧?人还活不活了?”

实习生 张润芝

《建国大业》东大热拍,围观学生挂出标语:

“冯小刚,我要当演员!”



这个标语够直接

昨天,记者接到读者爆料,影片《建国大业》正在东南大学取景拍摄。记者赶到东大,发现剧组正在一幢老楼内拍摄。中影工作人员严阵以待,不仅在老楼正门安排了两位“门神”,还封锁了这幢老楼其他所有出口。东大的学生对这部电影十分感兴趣,可惜无论怎样都进不去。于是,有人在老楼对面的楼上挂出标语:“冯小刚,我要当演员!”

## 灯光打出晴天效果

昨天,南京依旧是个寒冷的阴天,这给《建国大业》的拍摄带来了一些麻烦。记者在东南大学看到,剧组选中的是一幢民国风情的老楼,在这幢老楼外面,灯光师竖起几盏大灯,全部照向楼中一房间的各窗口。记者跟几位工作人员打听,当天正在拍的是一场国共谈判的重头戏,为了营造晴天的效果,只能靠灯光打出“阳光”来。

## 剧组严阵以待

在东大的校园内,记者看到到处都停着中影集团装载道具的卡车。据一名工作人员介绍,张国立、金铭等明星都在老楼拍戏。记者发现这幢老楼的各出口已经被封死,只有正门能进入。记者试图入内,但立即被门口两位工作人员拦住。记者与他们交涉了一番,楼上立即有人大声抗议:“楼下的别说话了,在拍戏呢。”因为记者再三询问拍戏的情况,成了工作人员的“重点照顾”对象,直到记者远离那幢楼,他们才不再“盯梢”。

## 学生“要当演员”

东大的学生们对《建国大业》在自己学校拍摄很感兴趣,不少学生纷纷结伴去老楼那看看,但谁都没进去,只是围在门口张望。有趣的是,记者发现在正对老楼的一幢大楼上,有人在大幅宣纸上用毛笔端正地写上“冯小刚,我要当演员”,并把字挂在楼外。这个另类的标语回头率极高,还有人掏出相机把标语拍下来“做纪念”。据现场一位同学介绍,贴出标语的大楼属于建筑系。随后,记者立即进楼找标语的主人,但当记者到达时,标语已经被拿下。楼道中几名装修工表示,刚刚有一个男学生跑来把标语拿下后就匆匆离开。

《建国大业》被网友称“最老牌的电影”,张国立、姜文、葛优、陈凯歌、冯小刚等一大干腕全部加盟,不过昨天冯小刚并不在东大拍戏。

快报记者 沈梅  
实习生 应嘉轩 摄影 泊波

# 倪萍嫁了杨亚洲?

杨亚洲:请大家放我们一马

## 倪萍感情一路坎坷

倪萍在荧屏之外的感情生活一直是人们关注的热点,如果算上之前的各种传闻,倪萍的感情之路确实比较坎坷。据传,倪萍最早的男朋友是小品演员郭达,但是由于父母反对最终分手。倪萍的第一任丈夫是个记者,二人在山东结婚并育有一女,倪萍调到央视后夫妻分道扬镳。

此后,媒体盛传她与导演陈凯歌曾有过一段情缘。1997年,倪萍与摄影记者王文澜结婚,2005年,媒体传出倪萍与王文澜离婚的消息,据说倪萍和王文澜婚姻破裂的主要原因竟然是儿子虎子。

## 被传已与杨亚洲完婚

2006年,有媒体通过民政局婚姻登记处证实了倪萍与前任丈夫王文澜离婚的消息。而在此之后,因为在工作中倪萍与杨亚洲两人合作了《美丽的大脚》《最浪漫的事》《家有九凤》《泥鳅也是鱼》等影视作品,她与杨亚洲恋爱的消息又开始在圈内发酵。昨日,一位知情人告诉记者,倪萍与杨亚洲之间早已不是外界传言的只是恋人关系了,此二人已是如假包换的合法夫妻,倪萍在2005年与王文澜离婚后不久,就与杨亚洲结了婚,只是因为保密工作做得相当到位,很少有人知道。

## 杨亚洲:我们没招谁惹谁

倪萍与杨亚洲两人的关系究竟是恋人,还是夫妻?昨日,媒体记者就此事联系了杨亚洲本人,听过记者的采访意图后,杨亚洲先是颇为无奈地称这件事已经传了好几年,希望媒体不要再问这个问题,“我们没招谁也没惹谁,我只想能有一个良好的创作空间来拍自己的作品。”至于与倪萍是否如传言中所说已经成婚,杨亚洲也不置可否,记者追问为何要坚持不公开两人的关系,杨导沉默了一下,称不会这么做,并希望媒体能在这个话题上放自己一马。

娄跃星



倪萍

**金陵康复医院医学整形美容**  
以人为本 医德为先 专利技术 专业奉献

# 大·自然 丰胸

让你昂首挺胸做女人

□ 品牌合资假体  
原价 8000 元 现价 3980 元

每单限前五名

▶ 更个性:  
黄金比例“挺直”个性化设计,将医美、艺术、力学完美结合。隆胸大小适中,等于才是“秀外慧中”的曼妙形态。

▶ 更自然:  
来自美国、法国、英国等欧洲进口顶尖丰胸隆胸材料与人体自然契合,乳房形态、乳房质感、乳房触感、乳房尺度都是高清、更自然。

▶ 更安全:  
内窥镜微创及腔镜微创植植入专利技术,微创无痕,轻松祛除脂肪堆积。纯硅胶,永不变形。

▶ 更无痛:  
特有的“小牛乳梦幻麻醉”术,一觉醒来,梦幻般改变,自信十足。

**3.8妇女节浓情献礼活动期间所有项目一律 7.5 折**

经典项目: ■ 医学除皱 ■ 重塑脸型 ■ 个性提眉 ■ 3D综合隆鼻  
■ 多维紧肤溶脂瘦身 ■ 三层紧肤祛眼袋 ■ 精雕双眼皮

美丽热线 83343012 83422318 83343170  
医院地址:南京市中山北路307号(萨家湾政治学院旁)

苗方清颜|中国专业祛痘连锁机构

# 健康祛痘

郑重承诺 免费试做,签订协议  
不能治愈,双倍退款  
全国二百家连锁店  
数万例治愈患者,实力保证  
终身免费复诊服务  
六年祛痘经验,专业权威

苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘暗疮、痘印、毛孔粗大

地址:南京新街口正洪大厦1101-A 网址: www.qingyan520.com  
电话: 025-66615233、84724868 Q Q: 1064580183

◆周大夫中药美容连锁机构(皮肤修复中心)◆中国中医药学会中医美容分会  
中国中医药学会指定:皮肤护理指导中心

# 周氏 独家秘方 祛疤痕、黄褐斑

纯中药配方,无副作用,中医诊治,用效果证明一切!

www.zdfmr.com 针灸+激光+光疗+眉疗特价 100 元

恭祝雨花形象店开业,现推出4天优惠酬宾价,在春季给您送上最真挚的祝福!

项目	特价	原价
秘方祛黄褐斑	1580元/疗程	3280元
秘方祛黑痣、真皮斑	1600元/疗程	3880元
秘方祛青春痘	800元/疗程	1580元
扁平疣、汗管瘤	500元/疗程	2580元

祛疤痕特价780元/5次,限10名预购从速  
符合以下情况的求美者均可报名参加  
1. 因车祸/手术等留下的疤痕 2. 痘凹洞需填平者/毛孔粗大者  
3. 做过激光/磨削手术祛疤无效者 4. 激株祛痘/痘妊娠纹相关药物无效者

中医秘方签约治疗,先付半款治疗,有效果再付清余款,活动仅限4天。  
一店:新街口淮海路36号 84206184 二店:梅山(九四二四) 86723991 三店:雨花台店 52440281